

NAŠI MILÍ ŽÁCI, VÁŽENÍ RODIČE,

PŘEČTĚTE SI , PROŠÍM, POKYNY K ORGANIZACI A MIMOŘÁDNÝM HYGIENICKÝM OPATŘENÍM, KTERÉ SE TÝKAJÍ KONZULTACÍ VE DNECH 9.-19.6. 2020 V ČASE OD 9:00 DO 14: 00

#### ORGANIZACE.

Pokud máte zájem o konzultace, využijte rezervační systém **online sdíleného sešitu**, kde **v záložkách** najdete **jména vyučujících a jejich časové možnosti**. Odkaz na rezervační systém jste obdrželi přes systém edookit. V rozvrhu konzultací si jednoduše vyberete časové rozmezí a zapíšete **své jméno, třídu a předmět**, ve kterém chcete konzultovat. Časy jsou rozdělené do dvacetiminutových intervalů.

V předmětech, kde je možné konzultovat větší skupinu žáků zároveň, je pravděpodobné, že vás váš vyučující osloví anketou přes Edookit, kvůli konzultaci ve větší skupině (týká se např. předmětu MAT, CJL, tam, kde je možný výklad ke skupině)

Konzultace může být delší, než jeden dvacetiminutový blok, podle dohody s vyučujícím.

Pokud vyučující neurčí jinak, přijďte na konzultaci do kabinetu vyučujícího.

Pokud jste v některém předmětu svého učitele nenašli vůbec nebo jen velmi omezeně, je tomu tak pro jeho vytížení maturitní zkouškou v naší nebo mimobrněnské škole.

#### HYGIENICKÁ OPATŘENÍ:

**Podmínkou vstupu do školy je vyplněné a podepsané čestné prohlášení o neexistenci onemocnění...**, viz příloha, u nezletilých žáků **podepsaní rodiči**.

Před budovou dbejte pokynů p. Lišky, dodržujte rozestupy.

Do budovy vstoupí žák s vlastní ochranou dýchacích cest.

Podle délky konzultace bude s sebou mít čistou náhradu pro výměnu.

Pro odložení roušky ve třídě nebo při konzultaci bude mít neprodyšný obal

Projde vstupem bez čipnutí, pod hlavním schodištěm si vydezinfikuje ruce.

V budově zamíří do kabinetu vyučujícího nebo eventuálně do třídy, kde bude konzultace probíhat, nebude volně navštěvovat jiné učebny a žáky, nebude si vyměňovat pomůcky, předměty, psací potřeby.

Pokud bude konzultace ve třídě, nebude místo měnit, bude dodržovat odstupy, třída bude připravena max. pro 15 žáků.

Ve třídě bude dezinfekce a jednorázové utěrky.

Třída se doporučuje větrat minimálně 5 minut za 1 hodinu.

Pohyb po chodbách jen v nutných případech a s dodržáním hygienických opatření (rouška), při případném čekání mezi konzultacemi je možné využít prostor školního dvora

Upozorňuji na dodržování zvýšených hygienických opatření při použití WC.

PROVOZ ŠKOLNÍ JÍDELNY je v těchto dnech organizačně nevládnutelný, omlouváme se a děkujeme za pochopení.

ZPRÁVU PROČTĚTE POZORNĚ, POKUD SE V PŘÍJEMCÍCH OBJEVÍ, ŽE JE VÁMI PŘEČTENÁ BUDE TO PRO VEDENÍ ŠKOLY ZNAMENAT, ŽE JSTE V TOMTO SMYSLU POUČENI

Zároveň **přikládám plné znění metodiky MŠMT k ochraně zdraví a formulář čestného prohlášení**

Šárka Skříčková